
Tájékoztató a BBNSF00100 Általános filozófiatörténet HIBRID kurzusokról (2024/25/1) 

 

 

Tisztelt Hallgatók! 

 

A BBNSF00100 Általános filozófiatörténet kurzus oktatása a 2024/25/1 félévtől megújul: 

ún. hibrid kurzust is választhattak a tantermi kurzus mellett. A hibrid kurzusok oktatói: Dr. 

Birher Nándor (birher.nandor@btk.ppke.hu), Frenyó Zoltán (zoltan.frenyo@gmail.com), 

az esztergomi képzési helyszínen Dr. Hernádi Mária (hernadi.maria@btk.ppke.hu) 

 

A hibrid kurzus két részből áll:  

(1) online, az Egyetem moodle-felületén hozzáférhető, 11 előadást és kiegészítő 

kérdéseket tartalmazó digitális tananyag teljesítéséből és  

(2) mindenki számára 1 kötelezően választandó, jelenléti konzultációs alkalomból (a 

moodle használatához lásd a csatolt leírást).  

A kurzushoz konzultációs csoportok indulnak a budapesti hibrid kurzusok esetében az 

alábbi oktatókkal: 

Dr. Frenyó Zoltán b/I.évf.hibrid-konzul kurzuskódú kurzus 

hétfő 10.15  BTK D 518 

Dr. Birher Nándor Máté c/I.évf.hibrid-konzul kurzuskódú kurzus 

hétfő 14.30 BTK D 206 

Dr. Birher Nándor Máté d/I.évf.hibrid-konzul kurzuskódú kurzus 

hétfő 16.15 BTK D 206;  

az esztergomi hibrid kurzus esetében: 

Dr. Hernádi Mária E hibrid-konzul 

csütörtök 10.15 E 309 

 

Aláírás 

A félév végi aláírás megszerzésének és a vizsgára jelentkezésnek a feltétele a félév során 

az 1 konzultációs alkalmon való személyes részvétel – egyetlen időpontban kell 

megjelenni konzultáción a félév során (és mind a 11 tananyag megtekintése is előfeltétel 

az aláíráshoz, az aláírások beírásának határideje a tanítási időszak utolsó hetének a vége).  

 

Konzultációra jelentkezés 

Az egyes konzultációs alkalmakra előzetes regisztráció szükséges a moodle rendszerben, 

a konzultáción való megjelenést az oktató a konzultációt követően dokumentálja. 

Konzultációra jelentkezni és arról lejelentkezni az adott konzultációs nap reggel 07.00 

óráig lesz lehetőség. 

A félév végi aláírás feltétele az egy konzultáción való személyes megjelenés.  

 



A konzultáción való jelentkezés, megjelenés feltétele a következő előadások előzetes és 

igazolt megtekintése a moodle-ban:  

2. oktatási hét: 1-2. előadás, 3. oktatási hét: 1-4. előadás, 4. oktatási hét: 1-6. előadás, 6. 

oktatási héttől: 1-9. előadás. Az előadások megtekintését az oktató ellenőrzi a moodle-

ban. 

 

1 kérdés – konzultáció időpontját legalább 1 nappal megelőzően 

Kérjük, hogy a konzultáció időpontját legalább egy nappal megelőzően, a megtekintett 

digitális tananyagok témájával összefüggésben legalább egy olyan kérdést 

szíveskedjenek az érintett oktató felé megküldeni, amivel részletesen szeretnének a 

konzultáció keretében foglalkozni. Ezt a moodle felületen, a „Teljesítendő 

feldatok/Feladat a kurzus teljesítéséhez” linkre klikkelve tegyék meg! 

 

Moodle-val kapcsolatos segítség kérése: 

Ha a tananyag megtekintése során vagy a konzultációra jelentkezés kapcsán moodle-

probléma merülne fel, a következő címen kérhetnek segítséget: 

it@helpdesk.ppke.hu 

 

Pót konzultációs alkalom 

Az utolsó konzultációs időpontra/alkalomra csak azok tudnak majd jelentkezni, akik 

valamely konzultációs alkalomra jelentkeztek, de ilyen-olyan okból a konzultáción 

mégsem jelentek meg, a „távol maradt/nem jelent meg” bejegyzés került rögzítésre a 

moodle-ban. 

 

Vizsgáztatás 

Mindegyik kurzus online írásbeli vizsgával zárul (Neptun Unipoll). A vizsga tárgya a 

digitális tananyag. 

 

Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy a kurzus keretében megosztott digitális tananyagok az 

Egyetem és az előadók szellemi tulajdonát és az egyetemi oktatás részét képezik, ezért 

kizárólag saját hallgatóink és munkatársaink számára készültek. Illetéktelen megosztásuk 

vagy terjesztésük fegyelmi következményekkel járhat. 

 

Tisztelettel, 

 

Mirkné Bálint Ildikó 
oktatásszervező 
Pázmány Péter Katolikus Egyetem Bölcsészet- és Társadalomtudományi Kar 
Filozófiai és Művészettudományi Intézet és 
Általános műveltséggel és hitélettel összefüggő képzés Titkársága 
C Danubianum 413-as iroda (1111 Budapest, Bertalan Lajos u.2.); Levelezési cím: 1088 
Budapest, Mikszáth Kálmán tér 1. 



T +36 (70) 661-8553 
E balint.ildiko@btk.ppke.hu 
 


